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Enoncé
Une pomme de terre est composeée de 99% d'eau
et de 1% de matiere seche.
Nous possédons 100 kg de pommes de terre.
On decide de les lyophiliser pour qu'elles
ne contiennent que 98% d'eau.

D'apres vous, quel est le nouveau poids?



La reponse est



La reponse est



Eau Matiere seche

1

Pourcentage d'eau

99 = 99%
99+1
99 kg d’eau

pour 1 kg de matiere seche



Eau Matiere seche

1

Pourcentage d'eau

98 = 98,989..%
X 98+1

98 kg d’eau
pour 1 kg de matiere seche



Eau Matiere seche

1

Pourcentage d'eau

97 = 98,979..%
X XX 97+1

97 kg d’eau
pour 1 kg de matiere seche



Eau Matiere seche

1

Pourcentage d'eau

90 = 98,901..%
XXX XX X XX X X 90+1

90 90 kg d'eau

pour 1 kg de matiere seche



Eau Matiere seche

1

Pourcentage d'eau

80 = 98,765..%
80+1

80 kg d'eau
pour 1 kg de matiere seche



Eau Matiere seche

1

Pourcentage d'eau

60 = 98,360..%

60 kg d’eau
pour 1 kg de matiere seche



Eau Matiere seche

1

XXX XXX XXX X
MXX XX X X X XX X Pourcentage d'eau
XXX XX X XXX X
XXX XK X XXX X 50 = 98,039..%
KX XX XXX XX 50+1

50 kg d'eau

pour 1 kg de matiere seche



Eau Matiere seche

1

X
XXX XXX XXX X
MXX XX X X X XX X Pourcentage d'eau
XXX XXX XXX X
> KKK XK XK XXX XK 49 = 98%
KX XX XXX X X 49+1
49 kg d'eau

pour 1 kg de matiere seche



Eau Matiere seche

<
KKK KX X X KX X .
WX X X X X X < xLe poids de pommes
HKARXXKXKXKX X XAKX X Ty
TR L e de terre lyophilisees
HKOHK KK KKK AKX estdonc de 50 kg'!

49 kg d'eau
pour 1 kg de matiere seche



En fait .... cela revient juste a
ne pas
oublier que :

98 _ 49

100 50




